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AIAAEZKON: AETTEPHE [MATIANTONOINOTAQE

L1) 'Eva wavikd afpwo undxertal o abeatd] avaotpéiun endxtaon and
uha gy xatdoraon (T, v) oe pla tehuof xatdotaon (Ta, va),

a) Belfete omi
Ts - = ™
Iﬂ. (ﬁ) = |:":r' 1}|!ﬂ (—”2)

émou 7 eiven o Adyog Twv ebuiy teppoywprToioTiTwy.
B) Edv T3/T) = 2/5 s ve/ty = 2, Belfere dm n tedoef) xardotaor Gev elvan

andppeia plug apyuis xavdotaong péow xdde abiaBatunic ko avaotpéduung
Buabixaoios ot onowdfirote yvwotd Wavikd atpo.

1.2) H ebixry feppoywpnmedtta os otubdepy nicon evég aspiou petafidihero
e v Deppoxpacia olppeva e Ty ExgpacT
C

r:,,=a,+bT—ﬁ_,

dnov a, b, c elvon otadepés. [ldon dépudtmra petapépeta o pia woPopua] Hi-
abuacie oty onole éva kilomole agplou urdxertar oe abnon deppoxpaciog
and T o 2T ;

[.3) H edbucf] eowtepxe| evépyeia evig van der Waals wepiou Sibeto umo
=g+ cud — - ’
U

onou uy, o otadepés.

a) Beelte pia éxgpaon yia Tov ouvteheotd Joule n. Aeifete dmn = 0 edv
a=l(,

P) Bpeite wa éxgppaon yia v eidixd evilahnela h we ouvdptnon twv v xa T.
¥) Astfete b1 o ouwvteheathc Joule-Thomson u eivan
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6) Trohoylote tov ouvteheoth wodepuixrs oupnieong & yux to aépio van der
Waals.
e) Aefetre dbnedva=b=0tée k = v/RT xm u = 0.

L4) Katd v Bdpxeia pepxwv xdhwy, ple ovaotpédyn pnyoavl boukeler
petall tpwdv Bepuoxpamaxay belapevav. Anoppopde depuoxgania @, joules
and v belapewi| oe deppoxpacta Ty, eniong anoppopder @y joules and tnv
befapevy, of depuoxpacia T, napeyer @ joules oty beloauevi o Bepuoxpacia
T3 xou mopdyer W joules pnyavixot épyou. Edv T7 = 400K, T, = 200K, T3 =
300K, ¢y = 1200, W = 200J Ppelre ta Qg, Q.

1.5) Bpeite pma éxnppoon yux v eviporia evée Baviko) aepioy

a) s ouvdptnon wav T xa V.

B) N¢ owvdptnon twv T xa P,

Trodéare on o1 ebixgg depuoyuwprredtntes tou aeplou elvon oradepés.

1.6) Gewpelote éva van der Waals atpo.

a) Aelfete ém ¢, eivan pévo ouvdptnon g T.
B) Aeifete ém v ebixr eowreptef, evépyew ebvan
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y) Aclfere émi n esboo eviponla elvon

S=/%ﬂ+mﬂ{v—b}+h.
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